

◆感知文化新空间◆

市文化馆公益文化培训班开班—— 全民艺术普及迈向品质化



连日来，市文化馆变得热闹起来了，因为2025年公益文化培训班拉开帷幕了。

3月5日，走进市文化馆，一派热气腾腾的景象。不管是模特班、舞蹈班，还是二胡班、国画班，学员们都在老师的指导下，聚精会神地学习着。

“腰背挺直，眼睛直视前方，走路要有力。”在模特班，代课老师一边示范一边讲解。一众学员跟随着老师，形态优美、姿势婀娜，浑身散发着活力与朝气。

“作画讲究虚实结合、动静不离。下笔前，一定要在心中构筑起作品的

大样，那样才能有方向、有目标。”来到国画班，国画教师正手持画笔，在纸上挥毫，一旁的学生专心致志地看着。

走进舞蹈班，气氛就热烈多了。在老师的带领下，学员们琢磨着舞步和姿态，不断练习着每一个动作。

学员们纷纷点赞这样的公益培训。他们说，既增长了一门技能，又结识了新的朋友，精神生活更加富足了，自我价值也有了提升，一举多得。

为推进全民艺术普及，提升公共文化服务，丰富群众的精神文化生活，近年来，市文化馆坚持开展各种各样的公益文化培训班。除了上述几种课

目，人们还可以选修摄影、剪纸、书法、旗袍、古筝、朗诵等。

为保证培训质量，市文化馆邀请资深群众文化惠民工程带头人担任授课老师。他们凭借深厚的艺术积淀和丰富的教学经验，为学员们带来全面、系统且专业的艺术指导。

常态化为群众提供高品质的文化服务是市文化馆一直坚守的工作原则。市文化馆有关负责人表示，下一步，还将以综合培训为路径，提升文化骨干素养，不间断开展文化活动，让广大市民学有所乐、学有所成，真正做到“文化惠民”。
记者 景斌

“运城乔1”：走到哪儿，唱到哪儿



“运城乔1”直播唱歌时，
有粉丝（右）献唱。

的名字是“运城乔1”。

“你们这是在哪儿唱歌呀？”
“我们在河东池盐文化博览园。”
……

他们的直播间，虽然人不多，但观众是热情的，问这问那的。

“只要喜欢唱歌，谁都可以来一展歌喉。”刚唱完一首歌，“运城乔1”便开始向线上、线下观众喊麦。

原来，他们在抖音上直播呢，账号

不一会儿，他的一位男粉丝赶了过来。给观众作了简单的介绍之后，这位男粉丝就表演了起来。“运城乔1”则在一旁给粉丝加油。

“唱得还不错，再来一首。”看到屏幕上的互动，这位男粉丝更加带劲了，一口气唱了3首歌。

其间，“运城乔1”的直播间迎来了小流量。“希望观众们能喜欢，也希望能给大家带来欢乐。”“运城乔1”说。

最近一段时间，除了在河东池盐文化博览园直播，“运城乔1”还在盐湖22号堤、南山新境市民广场、禹都公园等地唱过歌。

每到一处，他们不仅会被线上人群围观，也会被线下观众点赞。“随着抖音等线上平台的普及，人们的舞台更多了。”市民刘小丽说，“只要你够特别，你就是当之无愧的主角。”

“运城乔1”这对搭档刚直播唱歌不久，他们也在摸索着行进，“走到哪儿，唱到哪儿。不管观众多少，我们都会用心演唱每一首歌曲，要让欢快的音符愉悦更多人的身心。”

记者 景斌

市美术家协会——

笔墨添彩西张耿

运城晚报讯(记者 杨洋)3月3日，市美术家协会一行8人前往盐湖区金井乡西张耿村，为当地村民带来一堂生动的书画艺术课，添彩美丽乡村，赋能美好生活。

活动中，艺术家们不仅展示了精湛的书画技艺，还与村民们互动交流，指导他们进行创作。村民们纷纷表示，这堂接地气的书画课让他们感受到了艺术的别样魅力，获得了精神上的愉悦与满足。

市美术家协会主席杨琦表示，艺术来源于群众，更要服务于群众，未来，他们将继续努力，用实际行动让传统文化在新时代绽放更加璀璨的光芒，为乡村振兴贡献更多力量。

盐湖区锦绣社区迎“三八”——

学插花 焕新颜

运城晚报讯(记者 景斌)在“三八”国际劳动妇女节到来之际，3月4日，盐湖区北城街道锦绣社区组织女同胞学习插花技艺，激发巾帼活力。

活动现场，具有丰富经验的专业老师简单介绍了插花技艺的起源、发展等知识，并对插花的基本方法进行了讲解和演示。从插花的基本技巧、花卉的选择、颜色的搭配到花枝长短的修剪……老师带领大家在花香四溢中感受插花技艺的魅力。随后，进入“实战阶段”。一支支康乃馨、满天星、波斯菊等，经过大家的巧手修剪、创意组合，变成了一篮篮错落有致、色彩鲜艳的插花作品(下图)。

该社区有关负责人表示，此次活动不仅让居民学到了插花技艺，陶冶了情操，锻炼了女性同胞的想象力和创造力，同时也促进了社区居民之间的沟通交流，助力居民精神生活焕新颜。



绛县绛山社区组织观影活动——

呵护青少年健康成长

运城晚报讯(记者 景斌)近日，绛县绛山社区组织辖区留守儿童、新就业群体子女等90名青少年共同观看动画电影《哪吒之魔童闹海》，一起享受电影带来的视觉与心灵的冲击。

电影结束后，孩子们踊跃分享自己的观影感受。有的孩子激动地说：“哪吒太酷了，不管遇到什么困难都不放弃，我也要像他一样勇敢。”还有的孩子感慨道：“敖丙和哪吒的友情让我感动，真正的朋友就是要相互支持，一起面对困难。”

该社区有关负责人表示，活动的顺利举行，不仅丰富了辖区青少年的精神文化生活，也为他们提供了一个学习传统文化、感悟人生道理的平台，特别是让留守儿童、新就业群体子女感受到了社会的温暖与关怀。今后将继续开展形式多样、内容丰富的文化活动，引导青少年树立正确的价值观和人生观，助力他们健康快乐成长。